
 

 

INTERPELARE 
Adresată: Ministerul Transporturilor și Infrastructurii 
În atenția: domnului Ciprian C. Șerban – Ministru 
De către domnul senator: Răzvan-Paul Anghel 
Circumscripția electorală nr. 2 Arad 
Grupul parlamentar: Uniunea Salvați România (USR) 
Obiect: Discriminarea prin ORDINUL nr. 2.131/151/2020 
Data: 16 septembrie 2025 

 
 

Stimate domnule Ministru, 

Electoratul pe care îl reprezint își exprimă în mod constant și ferm convingerea că 

egalitatea în fața legii și nediscriminarea trebuie să reprezinte principii fundamentale ale 

funcționării statului român. Orice cetățean, indiferent de originea sa socială, etnică, religioasă, de 

orientarea politică sau de convingerile personale, are dreptul la un tratament egal în raport cu 

autoritățile publice și în aplicarea legislației. În acest sens, orice act normativ sau decizie 

administrativă care creează tratamente diferențiate nejustificate sau privilegii instituționalizate 

contravine spiritului Constituției României și valorilor democratice asumate de statul nostru. Este 

de datoria noastră, ca reprezentanți ai cetățenilor, să semnalăm, să prevenim și să corectăm orice 

formă de inechitate sau discriminare generată prin lege sau prin practici administrative, pentru a 

asigura coeziunea socială și încrederea în justiția socială și instituțională. 

Domnule Ministru, pe această cale vă aduc la cunoștință o încălcarea a drepturilor 

constituționale realizată de către Ministerul Transporturilor și Infrastructurii și Secretariatul de 

Stat pentru Recunoașterea Meritelor Luptătorilor Împotriva Regimului Comunist Instaurat în 

Romania în perioada 1945 – 1989 (SSRMLC) prin ORDINUL nr. 2131/151/2020 publicat în 

Monitorul Oficial, Partea I, nr. 13, din 7 Ianuarie 2021 (Anexa 01). 
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 ​ (1)  ORDINUL nr. 2.131/151/2020, încheiat între SSRMLC și Ministerul Transporturilor, 
infrastructurii și comunicațiilor, specifică: 

Art. 4. — Obligațiile S.S.R.M.L. sunt următoarele: (...) 

alin. 3. să preia de la Metrorex cartelele magnetice, să le elibereze beneficiarilor Legii nr. 

341/2004, care au domiciliul în municipiul București și județul Ilfov, la sediul S.S.R.M.L. din 

București, sectorul 1, Piața Presei Libere nr. 1, corp B, parter, camera 16 (...). 

alin. 5. în cazul pierderii sau deteriorării cartelelor eliberate beneficiarilor Legii nr. 341/2004 

care au domiciliul în municipiul București și județul Ilfov (...), să avizeze cererea 

beneficiarului în cauză. 

Art. 5. — Obligațiile S.C. Metrorex — S.A. sunt următoarele: 

alin. 1. să preia comanda transmisă de către S.S.R.M.L. conform art. 4 pct. 1, împreună cu 

CD-ul care conține tabelul cu beneficiarii Legii nr. 341/2004 care nu au domiciliul în 

municipiul București și județul Ilfov, conform art. 4 pct. (6), în care sunt menționate numele și 

prenumele, CNP-ul, seria și numărul certificatului de revoluționar, precum și județul de 

domiciliu; 

alin. 3. să elibereze cartele magnetice personalizate prin înscrierea pe versoul cartelei a 

numelui, prenumelui, seriei și numărului certificatului de revoluționar și să înlocuiască cartelele 

demagnetizate (ale căror cod și valabilitate sunt vizibile) pentru beneficiarii Legii nr. 341/2004 

care nu au domiciliul în municipiul București și județul Ilfov. Eliberarea cartelelor se va face 

începând cu data de 1 ianuarie pentru anul în curs, de la punctul de lucru comunicat și postat pe 

site-ul Metrorex. 

(2)    Constituția României, specifică la Articolul 16 - Egalitatea în drepturi 

alin. (1) Cetățenii sunt egali în fața legii și a autorităților publice, fără privilegii și fără 
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discriminări. 

alin. (2) Nimeni nu este mai presus de lege. 

(3)    Articol 16, din Constituția României, subliniază că legea trebuie aplicată în mod egal 
tuturor cetățenilor, fără discriminare, asigurând astfel aplicarea unitară a legilor pe întreg 
teritoriul României. De asemenea, principiul unicității aplicării legilor este un concept 
fundamental în statul de drept, asigurând coerența și predictibilitatea în aplicarea 
normelor juridice. 

Domnule Ministru ORDINUL nr. 2.131/151/2020 legiferează o încălcarea a 
drepturilor constituționale pentru beneficiarii Legii 341/2004, care nu au domiciliu în 
municipiul București și județul Ilfov (din provincie); aceștia fiind supuși unui tratament 
discriminatoriu. 

(4)    Comunicatul SSRMLC din data 23.12. 2024 statuează în mod continuat abuzul 
împotriva beneficiarilor Legii 341/2004, (Anexa 02), 

 

(5)    SSRMLC a recidivat prin Comunicatul SSRMLC din Ianuarie 2025 (Anexa 3) 
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Domnule Ministru ORDINUL nr. 2.131/151/2020 este un act administrativ 
normativ, care impune o APLICARE DISCRIMINATORIE a Legii 341/2004; deși în 
România legile se aplică în mod unitar, pe tot teritoriul țării. 

(6)​ Domnule Ministru acest ORDIN al Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, de peste 
5 ani, afectează și produce anual daune unui număr de aproape 12.000 de beneficiari ai 
Legii 341/2004, în general cetățeni în etate, de peste 65 ani. 

 Q.01 Domnule Ministru când veți ABROGA ORDINUL nr. 2.131/151/2020? 

 

Vă rog să îmi comunicați răspunsul dumneavoastră în scris, la adresa de e-mail: 

Vă mulțumesc pentru colaborare și aștept cu interes răspunsul dumneavoastră. 

 
 
 
 

Cu deosebit respect, 
Senator, 

Răzvan-Paul Anghel 
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